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Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Primeiramente quero cumprimentar o Presidente Carlos Alberto assim comprimento todos os pares
vereadores complementar todos que nos ouve pela TV Web pela mania né comprimentar todos
que aqui presente em nome do meu primo Marcílio moto eu quero cumprimentar todos aqui que
tá no plenário né nome do Márcio e da Silvana são meus primos que tá aí que Deus nos
continue nos abençoando uma boa noite a todos Estou muito feliz por mais uma vez sendo eleito
no nosso município na quarta quarta reeleição né é motivo de agradecer a Deus porque
até aqui nós tem honrado o nosso município junto com com a nossa população quero quero
agradecer ao meus 507 votos que eu tive nessa eleição não foi fácil mas sempre a gente
colocamos Deus na frente e Deus nos deu a honra de poder estar aqui junto junto com nossos
colegas vereadores que foi eleito Deus dá oportunidade nós poder junto com o Luciano Pingo e
Doutora Cristiane quando via-se município por mais quatro anos a qual me sinto de dever
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cumprido nesta gestão durante esses quatro anos de trabalho foi muito trabalho várias vezes em
Brasília várias vezes em Brasília correndo atrás de recursos e o nosso município melhorou
muito melhorou muito a prova veio aí né o trabalho O trabalho edifica o homem e o Luciano foi
né eleito a primeira o primeiro prefeito de nosso município de Ibatiba sendo reeleito com a
votação muito muito abençoada por Deus isso significa que o homem tem que trabalhar
gestão pública não adianta vir para cá e brincar de ser prefeito e brincar de ser Vereador
Então precisamos mostrar serviço e nós mostramos serviço nesse município me sinto feliz
realizado né e quero agradecer a cada um que me ajudou indireto que pediu um voto para mim
que recebi voto nas urnas em Criciúma como Vereador Joãozinho falou que eu tive voto em
Criciúma que eu não tinha olhado isso era agradeci ele em Criciúma aqueles acreditou no
vereador ele que acreditou ali em Santa Clara também me dando a chance de ser reeleito mais
uma vez e no nosso município em geral fica que o meu agradecimento e que Deus continue nos
abençoando em nome da nossa primeira vice-prefeita Doutora Cristiane né ela hoje tô de vesa
em defesa da vida da mulher né porque muita das vezes a mulher é atacada dentro da sua casa
e fica quieta nós precisamos ter filhos Vinícius defender a mulher e por isso a mulher tem que se
apodera daqui o prefeito já colocou um projeto em Ibatiba delas Então as mulher tem o seu direito
tem o seu lugar e meus parabéns hein nós precisamos defender esta causa né os direitos da
mulher fica aqui o meu pedido a nossa população de Ibatiba quero também que eu esqueci
fazer um voto de pesar vereador-presidente Beto o Roberto né que vivia nas ruas aí o nosso
amigo Roberto né que veio falecer Que Deus o tenha Zé Roberto então é uma pessoa que
tava nas ruas sempre junto com a gente gostava da política e que Deus o colheu mas eu quero
uma emoção de pesar para ele Quero fazer algumas indicação aqui é um salvamento ali no
na verdade vários lugares nossos municípios tá precisando em algum lugar com chuva né que
possa tá melhorando as estradas para o nossos produtores e ali na próxima liesel do Jesus Aleixo
bico ali depois da ponte ali que possa dar uma melhorada alí nem E aí joga um saiba bauxita e
quero fazer uma cobrança aqui no nos Carangola já tem indicação minha nesta casa sobre os
quebra-molas ali como fez aqui na Cambraia que faça ali também Poder Executivo possa tá
fazendo ali que já aconteceu várias acidente ali então fica aqui o meu pedido do vereador ele
sobre os quebra-mola ali no Carangola Boa Vista que é o nome Boa Vista mas todo mundo
conhece por Carangola então fica que o meu pedido ao poder executivo que possa tá olhando
aquela situação quero quero pedir o nosso amigo que coloca alguma foto aí quero fazer essa
rua aí ali no na Gilda perto a varinha que possa ser sábado e melhorada ali para aquela
população ali que mora ali próximo na rua do Edilson né Edilson Soares pode passar isso aí
é lá no Vila Nova Rua 24 de outubro de 24 de Outubro essa tampa quebrou e tá perigosa lá
peça Secretaria de obra que vai ali amanhã e possa estar resolvendo o problema daquela tampa
ali no Vila Nova pode passar meu irmão isso aí é lá no Carangola também as manilhas que
quebrou me parece que o secretário já até levou as manilhas para colocar no local lá é uma
rua que passa ali na rua projetada próximo à Igreja Católica quero fazer o pedido que vai lá e
possa resolver que tá atrapalhando o acesso à garagem do nosso amigo lá pode passar tampa
de bueiro para passar meu irmão o nosso município tem várias tampas de bueiro com problema
Quero pedir a secretaria de obra que resolva a situação de todas as tampas passar em Criciúma
inclusive também tinha tampa lá com com quebrada e Santa Clara dentro do nosso município
aqui que possa fazer um levantamento e resolver todo no município que tampa é uma coisa
perigosa Cidadão pode passar machucar ele machuca então vários lugar Santa Clara Criciúma
aqui no município que tá tendo esse problema que possa estar sendo resolvido quero desde já
né cuidado tá acabando meus minutos ali eu deu problema e então quero um daquele a minha
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fala Quero Agradecer mais uma vez pela minha releição não foi fácil mas o senhor nos
concedeu é mais essa vitória estou namorado temos só que agradecer a Deus e que a
população de Ibatiba minha gratidão a minha gratidão aos meus 507 votos eu já tive a honra
de ter 893 votos o vereador Carlos Roberto primeiro votado em você no segundo então eu tô
muito feliz e quero agradecer a cada um do fundo da minha alma estou à disposição do nosso
município da nossa população De Ibatiba a política encerrou dia 15 a hora que fechou as
urnas fechou as unhas hoje eu sou vereador do município de Ibatiba a política acabou mas estou
à disposição né Sem perseguição política porque eu acho que nós fomos eleitos para
ser vereador da população o prefeito também como ele falou né na Live dele ele falou que
não tem perseguição que ele é prefeito de todos então fica aqui os meus agradecimentos e
que Deus continua nos abençoando todos nós muito obrigado boa noite a todos.  

   

AUTENTICAÇÃO
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https://ibatiba.es.leg.br/video/2020/11/elias-candido-da-silveira--17-sessao-ordinaria-de-2020.html
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